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Wykonawecy biorgcy udziat w zamowieniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego Rozbudowa | przebudowa budynku Sali - Swietlicy Wiejskiej
w Bukowcu.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r Prawo
zamoéwieri publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z pozn. zm.) informuje, iz w przedmiotowym
postepowaniu wptynety nastepujace pytania do tresci SIWZ:

Pytaniel: |
Prosimy o wyjasnienie. Dokumentacja projektowa mowi © wykonaniu platformy dla

niepetnosprawnych. Prosimy wyjasni¢, ktéra pozycja przedmiaru zawiera taka platforme i jak ona ma
wygladac.

Odpowiedz:

Platforme dla niepetnosprawnych nalezy wykona¢ wzdtuz sciany budynku. Wymiar — dtugosc¢ 233 cm
szer. 90 cm (przestrzeh zarezerwowana na platforme dla oséb niepetnosprawnych w m. schodow
zewnetrznych). Rysunek A2 Rzut parteru.

Schody zelbetowe wraz miejscem zarezerwowanym na platformeg dla 0sob niepetnosprawnych
nalezy przyja¢ dodatkowo do wyceny — kalkulacji. Platforma dla osob niepetnosprawnych nie jest
objeta zaméwieniem wobec czego nie dokonano wyceny kosztorysowe;.

Pytanie 2:

Prosimy o wyjasnienie. Dokumentacja projektowa mowi o deskowaniu petnym pod pape na
stropodachu, ktéra pozycja przedmiaru zawiera takie deskowanie?

Odpowiedz:

Deskowanie ujeto w przedmiarze poz. Nr 10

Pytanie 3:

Prosimy o wyjasnienie. Dokumentacja projektowa moéwi o nowej konstrukcji stropodachu, ktéra
pozycja zawiera jej wykonanie?

Odpowiedz:

Konstrukcje stropodachu ujeto w poz. Nr 9 przedmiaru.

Pytanie 4:

Prosimy o wyjaénienie. Dokumentacja projektowa méwi o wykonaniu schodéw zelbetowych, ktora
pozycja przedmiaru zawiera takie schody?

Odpowiedz:

Nalezy dokona¢ wyceny schodéw zewnetrznych na podstawie projektu.

Zataczony przedmiar stanowi jedynie pomoc dla potencjalnych wykonawcéw do sporzadzenia oferty
cenowej. Wykonawca ma obowigzek dokona¢ wyceny na podstawie dokumentacji projektowej.

Pytanie 5:

Dokumentacja projektowa méwi o nowych parapetach zewnetrznych, ktéra pozycja przedmiaru
zawiera ich wycene?

Odpowiedi:

Parapety zewnetrzne nalezy uja¢ jako wymiane szt. 5 na elewacji frontowej przy wykonywaniu

docieplenia écian. W przedmiarze przyjeto w poz. Lp. 25 — 27 jako roboty towarzyszace wykonaniu
docieplenia scian styropianem gr. 16 cm.




Pytanie 6:

Prosimy o wyjasnienie. Dokumentacja projektowa mowi o nowych hydrantach i gasnicach ppoz, ktora
pozycja przedmiaru zawiera ich wycene?

Odpowiedzi: o
W przedmiarze brak oddzielnej pozycji na montaz hydrantéw wewngtrznych oraz wyposazenia
budynku w gasnice. Zataczony przedmiar stanowi jedynie pomoc dla potencjalnych wykonawcow do
sporzadzenia oferty cenowej. Wykonawca ma obowigzek dokonac wyceny na podstawie
dokumentacji projektowej. Nalezy doliczy¢ oddzielng pozycjg:

hydranty wewnetrzne o $rednicy 25 mm i minimalnej wydajnosci poboru wody na wylocie pradnicy
na poziomie 1,0 dm3/s. wilosci szt. 2.

gasnice proszkowe ABC 6 kg w ilosci szt. 2 (nalezy policzy¢ jako wyposazenie dodatkowe budynku).

Pytanie 7:

Prosimy o wyjasnienie. Dokumentacja projektowa moéwi o deskach podtogowych i wyktadzinach
podtogowych w niektérych pomieszczeniach, ktora pozycja kosztorysowa zawiera takie wykonczenie
posadzki?

Odpowiedz:

W dokumentacji wskazano na rysunku Nr | 3 Rzut parteru posadzke z desek jako istniejgca w
korytarzu. Nie przewiduje sie nowych posadzek z desek. Nalezy dokonac rozdziatu posadzek na:
posadzki z wyktadziny sala dydaktyczna oraz komunikacja — 39. 92 m2, posadzki z ptytek - nowe oraz
do uzupetnienia po rozbiorce w Salinr 5 - 108.68 m2.

Przedmiar umieszczono w pozycji kosztorysowej Lp. 47

Pytanie 8:

Prosimy o wyjasnienie. Dokumentacja projektowa moéwi o rozbidrkach posadzek z ptytek
ceramicznych, wyktadzin PCV, demontazu armatury sanitarnej i lica scian z ptytek ceramicznych,
ktora pozycja przedmiaru zawiera takie prace?

Odpowiedi:

Rozbidrke posadzek autor dokumentacji kosztorysowej dokonat w pozycjach przedmiaru
inwestorskiego Lp. 46 — rozbidrka posadzki jako odrebna robota w pom. gtéwnym (sala nr 5)
cze$éciowa wymiana posadzki z plytek ceramicznych. Pozostate rozbiorki posadzki przyjeto w
pozycjach kosztorysowych przy wykonywaniu nowych posadzek. Zaznacza sig, ze w budynku
dokonano czesciowej rozbiorki posadzek.

Demontaz instalacji wod-kan.

muszla ustepowa wraz z sptuczka typu dolnoptuk — szt. 3

zlewozmywak — szt. 1

umywalka —szt. 1

nalezy wycenic odrebnie, jako dodatkowg pozycjg.

Pytanie 9:

Prosimy o wyjaénienie. Dokumentacja projektowa mowi o rynnach i rurach spustowych z PCV a
przedmiar z blachy tytan-cynk. Jaki materiat zastosowac.

Odpowiedz:

Nalezy przyja¢ wykonanie i montaz rynien, rur spustowych oraz opierzen z blachy tytan-cynk.
Zgodnie przedmiarem i opisem przedstawionym w rysunku Rzut dachu Nr rys. A3

Pytanie 10:

Prosimy o wyjasnienie. Dokumentacja projektowa, méwi o opaskach wokot otworéw elewacji, ktora
pozycja przedmiaru zawiera wycene?

Odpowiedz:




Opaski wokot otworéw elewacji wliczono w pozycji docieplenie scian: Lp. 25, 26, 27, 28. Opaski ze
styropianu gr. 2 cm wykonczone tynkiem strukturalnym policzono wspotczynnikiem dla ozdob
elewacyjnych.

Pytanie nr 11.:

Prosimy o podanie wielkosci grzejnikow.

Odpowiedz:

Parametry grzejnikdw podano w Projekcie architektoniczno-budowlanym , branza sanitarna oraz rys.
S2.

Zaprojektowano grzejniki typu IMMERGAS | IMER typ V: 600/400 szt-6, 600/800 — szt 5, 600/1200
szt. 2, 600/1600 szt. 3, 600/1800 szt. 5

Pytanie nr 12:

Prosimy o podanie typow opraw oswietleniowych.

Odpowiedz:

Zaprojektowano oprawy oswietleniowe:

Oprawa typu A to oprawa jarzeniowa z rastrem 2 x 36 W np.; oprawa rastrowa natynkowa E236 N
EVG lub rownowazna.

Oprawa typu B to oprawa jarzeniowa z rastrem 4 x 18 W np. oprawa natynkowa rastra 204 4 x 18 W
lub rownowazna.

Oprawy Zarowe, oprawy typu plafon w zapleczu kuchennym 2 x 60 W, a w pom. socjalnych 1x 60 W.
Na zewnatrz oprawy hermetyczne 1 x 60 W.

Jednocze$nie zamawiajacy informuje, ze zmianie ulegt termin sktadania i otwarcia ofert:
Termin sktadania ofert - 13.03.2013 r. godz. 9:00
Otwarcie ofert - 13.03.2013 r. godz. 9:30

Z uwagi na fakt, ze zmiana tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia prowadzi do
zmiany tresci ogtoszenia o zamowieniu, zamawiajacy, zgodnie z art. 38 ust. 4a ustawy Prawo
zamowien publicznych zamiescit ogtoszenie o zmianie ogtoszenia w Biuletynie Zamowien Publicznych.

W zatgczeniu :
— Zmodyfikowany przedmiar robot,
— Rysunek branzy elektrycznej nr 2 — po uwzglednieniu zmian.
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